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04 | 8000 ~ 8999 52 7371,740]  1.651 12.170,742.7 5331 | 2.665500] 2665500 39.298,745.9 39189 1.959500]  1.959500
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2018/12/28 12:30

1/2



#a’%ﬁ_{m £ A B
HESES HEE4 KEBNORE | AABNOBEE (RS EEA EEHIRBRERERS
045 |GEREREAEES AEIF 1] RE 1 Bl | 01| —E—f At 7EIMmE
1o Bk B Pl 5%
-3 N
|| BEEFHEBELLTEE [1 HEFREHEAEDERCL
EREAR ZOmBOLR,
pm |BESATHREE | RN | RALAGE | AR - feh st == e =
g | @gEEs) | X (A () @E*) (ADX(KD) 7EE 3429 50,0 % (ADX(P) SEIRE 1,756 50.0%
U cREELZE | EOEEREIS REREL. EQEREEEIS
=

FRon0 | arammen | eEeh i PSR | B ow | mens
01 20,000 ~ 100.060 24 2,887,232 3.000 8,661,696.0 9.686 4,843000 4.843000 27,965,729.2 5109 2.554500 2.554500
02 10,000 ~ 19,899 148 14,618,385 2.068 30,230,820.2 6.677 3.338500 3.338500 97,606,956.6 3.522 1.761000 1.761000
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05 7.000 ~ 7.999 63 9,086,231 1577 14,328,986.3 5092 2,546000 2.546000 46,267,088.3 2.686 1.343000 1.343000
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04 | 0000 ~ 0001 183 32.207920]  1.000 32,207,920.0 3.141 1570500] 1570500 101,165,076.7 1.657 0.828500]  0.828500
Bt 205 |B) 36,612,240 () 38,805,348.5 (D) 121,886,875.1
FHRMAE

(=B x(P)].~{C)= 121882146.960 .~ 38,805,3485 = 3.14086
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02 2000 ~ 3999 6 1,013,040 1812 1,835,628.5 4926 2.463000 2,463000 4,990,235.0 3.621 1.810500 1.810500
03 0.002 ~ 1,999 12 2,996,700 1,268 3,799,815.6 3.447 1.723500 1.723500 10,329,624.9 2534 1.267000 1.267000
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01 4,000 ~ 100,000 4 1,023,792.0 5437 2.718500 2.718500 2,783,178.6 2.868 1.434000 1.434000
02 2,000 ~ 3.999 6 1,013,040 1.812 1,835,6285 4926 2.463000 2.463000 49902350 2.598 1.299000 1.299000
03 0002 ~ 1999 12 2,996,700 1.268 3,799,815.6 3.447 1.723500 1.723500 10,329,624.9 1.818 0.90%000 0.909000
04 0.000 ~ 0,001 31 4,999,680 1.000 4,999,680.0 2719 1.358500 1.359500 13.594,129.9 1.434 0.717000 0.717000
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01 2.500 ~ 100.000 1 104,468,312 4.000 417,873,248.0 2.648 1.324000 |  1.324000 276,632,090.2 1.682 0.841000 |  0.841000
02 2000 ~ 2.499 1 18,358,428 3.235 59,389,514.6 2.142 1.071000|  1.071000 39,323,752.8 1.360 0.680000 |  0.680000
03 | 1500 ~ 1.999 2 236,636,185 2.775 656,665,413.4 1.837 0.918500|  0.918500 434,700,671.8 1.167 0.583500 [  0.583500
04 1000 ~ 1499 6 886,371,153 2.145 1,901,266,123.2 1.420 0.710000 0.710000 1,258,647,037.3 0.902 0.451000 0.451000
05 0.500 ~  0.999 8 1,199,250,514 1.572 1,885,221,808.0 1.041 0.520500 0.520500 1,248,419,785.1 0.661 0.330500 0.330500
06 0.000 ~ 0.499 7 1,238,883,284 1.000 1,238,883,284.0 0.662 0.331000 0.331000 820,140,734.0 0.420 0.210000 0.210000
it 25ke) 3,683,967,876 (c) 6,159.299,391.2 (D) 4077,864,071.2
FRmMAE
) =[(B)x(P)}.~(C)= 4,078,152,438.732 .~ 6,159,299,391.2 = 0.66211 P=(D).”(B)= 4,077864,071.2 .~ 3,683,967,876 = 1.107
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01 2.500 ~ 100.000 1 104,468,312 4.000 417,873,248.0 2.648 1.324000 |  1.324000 276,632,090.2 1.055 0.527500 |  0.527500
02 2000 ~ 2.499 1 18,358,428 3.235 59,389,514.6 2.142 1.071000 1.071000 39,323,752.8 0.853 0.426500 0.426500
03 1.500 ~ 1.999 2 236,636,185 2.775 656,665,413.4 1.837 0.918500 0.918500 434,700,671.8 0.732 0.366000 0.366000
04 1000 ~  1.499 6 886,371,153 2.145 1,901,266,123.2 1.420 0.710000 |  0.710000 1,258,647,037.3 0.566 0.283000 |  0.283000
05 0.500 ~ 0.999 8 1,199,250,514 1.572 1,885,221,808.0 1.041 0.520500 0.520500 1,248,419,785.1 0.415 0.207500 0.207500
06 | 0000 ~ 0.499 7 1,238,883,284 1.000 1,238,883,284.0 0.662 0.331000|  0.331000 820,140,734.0 0.264 0.132000 |  0.132000
i 25|@) 3.683,967,876 (c) 6,159,299,391.2 ©) 4,077,864,071.2
FRmMAE

(t)={(B) x (P)].”(C)= 4,078,152,438.732 .~ 6,159,299,391.2 = 0.66211

P=(D).~(B)= 4,077864071.2 .~ 3,683,967,876 = 1.107
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KSR 3 L HEHET
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01 | 7.000 ~ 100.000 26 4,881,857  2.000 9,763,714.0 4283 | 2141500  2.141500 20,908,993.5 2.721 1.360500 | 1.360500
02 | 4000 ~ 6.999 37 14,383,364]  1.543 22,193,530.7 3.305 | 1.652500|  1.652500 47,537,018 2099 | 1.049500|  1.049500
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05 | 0500 ~ 0.999 50 13133,990]  1.054 13,843,225.5 2257 | 1.128500]  1.128500 29,643,415.4 1434 | 0717000 0.717000
06 | 0000 ~ 0499 72 21,284668]  1.000 21,284,668.0 2142 | 1.071000] 1.071000 45,591,758.9 1361 0.680500 |  0.680500
B 418|B) 104,468,312 (©)  129,162,420.1 (D)  276,638,638.4

RMAE

(t)={(B) x (P)}.~(C)= 276,632,090.176 .~ 129,162,420.1 = 214174

P=(D).”(B)= 276,638,6384 .7 104,468,312 = 2.648
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@ AR EOEERIEES IR R H EOEE&IEIE

FEHEE B = HERE HEHEE & HeaZ
(PH=(EX(KI) | (Gi)=( @ )X(Pi) | (F)=(Pi)—(Gi) = &
01 | 7.000 ~ 100.000 26 4,881,857 2.000 9,763,714.0 4283 | 2141500| 2141500 20,908,993.5 1.706 0.853000 |  0.853000
02 | 4000 ~ 6999 37 14,383,364  1.543 22,193,530.7 3.305 | 1.652500| 1.652500 47537,018.0 1.317 0.658500 |  0.658500
03 | 2000 ~ 3999 119 33,098,364 1.276 422335125 2733 | 1.366500|  1.366500 90,457,828.8 1.089 0.544500 |  0.544500
04 | 1000 ~ 1999 114 17,686,069 1122 19,843,769.4 2403 | 1.201500|  1.201500 42,499,623.8 0.957 0478500 |  0.478500
05 | 0500 ~ 0999 50 13,133,990 1.054 13,843,225.5 2257 | 1128500 1.128500 29,643,415.4 0.899 0449500 [  0.449500
06 | 0000 ~ 0499 72 21,284,668 1.000 21,284,668.0 2142 | 1.071000| 1.071000 45,591,758.9 0.853 0426500 |  0.426500
i 418)@) 104,468,312 (c)  129,162,420.1 (D) _ 276,638,638.4
FEMmAE

t)={(B) x (P)].”(C)= 276,632,090.176 .~ 129,162,420.1 = 2.14174

P=(D).~(B)= 276,638,638.4 .7 104,468,312 = 2.648
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B (iﬁi%g@% “ éléiaf% " (AD(F) (Eﬁ(m%) (ADX(K) 7RI 2142 |- 500% (ADX(PY) eHIHHIE 1_3% 50.0%
% R R e ENEESHEE ERERE R EOEESEEE
AFMeE [ @ @ | MAAS HAMEE E HeA%
(PD=OXKD | (Gi)=( @ )X(Pi) | (Fi)=(Pi)—(Gi) = =
01 5000 ~ 100.000 7 2,518,448 2.000 5,036,896.0 3.481 1.740500 |  1.740500 8,766,717.5 2.210 1.105000 |  1.105000
02 3000 ~ 4999 12 2,338,193 1.335 3,121,487.7 2.324 1.162000|  1.162000 5,433,960.5 1.476 0.738000 |  0.738000
03 2000 ~ 2999 16 1,394,760 1.206 1,682,080.6 2.099 1.049500 |  1.049500 2,927,601.2 1.333 0.666500 |  0.666500
04 1.000 ~  1.999 24 1,693,600 1.131 1915471.8 1.968 0.984000 |  0.984000 3,333,022.5 1.250 0.625000 |  0.625000
05 | 0500 ~ 0.999 12 6,733,657 1.062 7,151,143.7 1.848 0.924000 |  0.924000 12,443,798.1 1.173 0.586500 |  0.586500
06 | 0000 ~ 0499 21 3,651,001 1.000 3,651,001.0 1.740 0.870000 |  0.870000 6,352,741.7 1.105 0.552500 |  0.552500
& 92|m) 18,329,668 © 22,558,080.8 o) 39,257,841.5
FIRMAE

t)={(B) x (P)}].~(C)= 39,262,148.856 .~ 22,558,080.8 = 1.74049

P= (D).~ (B)= 39,257,841.5 .7 18,329,668 = 2.142
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IR ERFEER T
HEE A3
1 RERLERELTHE |4 BEN IR EORFECE. D HEREXIHERZSDEF_E
EEVES FOMDER

pr |BEAXTHRER | KA | RANESE | mEEM T == Ty &
&g (ﬁ%%$) #ﬂﬁxﬁli%ﬁ (AN (Eﬁ](%)zg) (ADX(Ki) 7HIEE 2142 50.0 % (ADX(PI) 53iHE 0853 | 500%

® IR EOEREREES IR R R EDEREEETE

sFMes [ H § | BARE KRESE [ o m | mems
D=XEKD | (GD=(a)XPD) | (Fi)=(PD)—(G)

01 5.000 ~ 100.000 7 2,518,448 2.000 5,036,896.0 3.481 1.740500 1.740500 8,766,717.5 1.386 0.693000 0.693000
02 3.000 ~ 4.999 12 2,338,193 1.335 3,121,487.7 2.324 1.162000 1.162000 5,433,960.5 0.925 0.462500 0.462500
03 2000 ~ 2999 16 1,394,760 1.206 1,682,080.6 2.099 1.049500 1.049500 2,927,601.2 0.836 0.418000 0.418000
04 1.000 ~ 1999 24 1,693,609 1.131 19154718 1.968 0.984000 0.984000 3,333,0225 0.784 0.392000 0.392000
05 0.500 ~ 0999 12 6,733,657 1.062 7,151,143.7 1.848 0.924000 0.924000 12,443,798.1 0.736 0.368000 0.368000
06 0.000 ~  0.499 21 3,651,001 1.000 3,651,001.0 1.740 0.870000 0.870000 6,352,741.7 0.693 0.346500 0.346500
B 92 |(B) 18,329,668 (C) 22,558,080.8 (D) 39,257,841.5

FRMAZ
(t)={(B)x (P)}].”(C)= 39,262,148.856 .~ 22,558,080.8 = 1.74049 P=(D).~(B)= 39,257,841.5 .~ 18,329,668 = 2.142
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EE o
| EEEZERELTHRE |4 EEXEIEZ0EFACE. A D HEEENIHAEZDEECE
EEFX FTORDFE ]
(%5 = @ - 2 +
mi |EEPZATUEEE | gEm | RAKEEE | AR o ==y o=y o e -
Eéﬁ (:ﬁ%g@@ ﬂé,f‘g'% 5 (AD(F) (dﬁ(KD 3 (ADX(Ki) 7SI 18377 50.0 % (ADX(PD) 6 Sk 1167-]  500%
! ARRELEE | EOBBEEINES mprapge | TOEESBEES
HEHER WERE HAMERE | g wsas
PI=OXKD | (Gi)=(a)XPD) | (F)=(P)—(Gi) =
01 10.000 ~ 100.000 21 3,883,461 2.000 7,766,922.0 3.329 1.664500 1.664500 12,928,041.7 2.115 1.057500 1.057500
02 5.000 ~ 9999 35 11,957,703 1.421 16,991,896.0 2.365 1.182500 1.182500 28,279,967.6 1.502 0.751000 0.751000
03 2000 ~ 4999 105 47,093,638 1.207 56,842,021.1 2.009 1.004500 1.004500 94611,118.7 1.276 0.638000 0.638000
04 1.000 ~ 1.999 284 55,441,907 1.079 59,821,817.7 1.796 0.898000 0.898000 99,573,665.0 1.141 0.570500 0.570500
05 0.500 ~ 0.999 124 35,466,107 1.041 36,920,217.4 1.733 0.866500 0.866500 61,462,763.4 1.101 0.550500 0.550500
06 0.000 ~  0.499 279 82,668,489 1.000 82,668,489.0 1.665 0.832500 0.832500 137,643,034.2 1.058 0.529000 0.529000
it 848|@) 236,511,305 ()  261,011,363.2 (D) 434,498,590.6
FIEmMAE

() =1{(B) x (P)].~(C)= 434,471,267.285 .~ 261,011,363.2 = 1.66457

P=(D).” (B)= 434,498,590.6 .~ 236,511,305 = 1.837
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ERBEEE
HiE A
| HERZERLLTRE 4 FEXNEEZORECE. DO MERENIIHERENEFTE
EEARAK ZTOHOFE
o e | ue Y | T [
(%5 = i o ‘ = 5 o
Rl |BERATOWER | mEE | RAREeN | ARy - ey T - s =
%25; (iﬁaﬁsgﬂ) ﬂﬁ‘xé;%ﬁ A () (Eﬁ(%)%) (ADX(K) 7EEE 1.837 50.0 % (ADX(PI) SE|HEE 0.732 50.0%
! rrEEse | ZEZOEERATS R EOEEBRES
HFEHRER HeEa% R E B HEBZ
(PO=(OX(KI) | (G)=( a X(Pi) | (F)=(Pi)—(Gi) -
01 | 10000 ~ 100.000 21 3883461  2.000 7,766,922.0 3.329 | 1.664500|  1.664500 12,928,041.7 1327 | 0663500 0663500
02 | 5000 ~ 9.999 35 11,957,703]  1.421 16,991,896.0 2.365 | 1.182500|  1.182500 28,279,967.6 0942 | 0471000 0.471000
03 | 2000 ~ 4999 105 47093638  1.207 56,842,021.1 2.009 | 1.004500] 1.004500 94,611,118.7 0.801 0400500 |  0.400500
04 | 1000 ~ 1.999 284 55,441,907]  1.079 59,821,817.7 1.796 | 0.898000|  0.898000 99,573,665.0 0716 | 0358000 0.358000
05 | 0500 ~ 0.999 124 35466,107]  1.041 36,920,217.4 1.733 | 0.866500 | 0.866500 61,462,763.4 0.691 0345500 |  0.345500
06 | 0000 ~ 0499 279 82,668,489]  1.000 82,668,489.0 1.665 | 0.832500|  0.832500 137,643,034.2 0663 | 0331500 | 0.331500
it 848} 236,511,305 (c) 2610113632 (D) 434,498,990.6
FEMAE

(t)={(B) x (P)}.~(C)= 434,471,267.285 .~ 261,011,363.2 = 1.66457

P=(D).”(B)= 434498,590.6 .~ 236,511,305 = 1.837
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| RERAEBELLTETE |4 EEZXNIEZOEF"E, H 2. HAREXIIHEE SO ER &
ZEEHR FDDEX -
i | wer | B e | e |
(%5 < 2 a = |
e (RESXTHWES | KM RAKAGE | BREY o & _fg it . —E— A
Eg (ﬁ%gﬁ) %ﬂé‘xéigpﬁ (AD(F) (aﬁkKl)ﬁ) (Ai)X(KI) 7EHEE 1.420 50.0 % (ADX(PY) ﬁglﬁfi 0'902" 50.0 %
© sRRELE | LAOBEBESBIS IR BRI ENEREEEEE
{EHEE [ B B rY=E3 HAGEE & Hea%
(P=OXKD) | (GI)=(a JX(PD) | (Fi=(Pi) —(Gi) = =
01 | 10,000 ~ 100.000 26 6,753,751 2.000 13,507,502.0 2.634 1.317000 1.317000 17,789,380.1 1.673 0.836500 |  0.836500
02 5000 ~  9.999 94 25,525,881 1.450 37,012,527.5 1.909 0.954500 |  0.954500 48,728,906.8 1.213 0.606500 |  0.606500
03 2000 ~ 4999 337 130,485,117 1.217 158,800,387.4 1.603 0.801500 |  0.801500 209,167,642.6 1.018 0.509000 |  0.509000
04 1.000 ~ 1.999 538 161,400,130 1.094 176,571,742.2 1.441 0.720500 |  0.720500 232,577,587.3 0915 0457500 |  0.457500
05 0.500 ~  0.999 485 146,032,135 1.041 152,019,452.5 1.371 0.685500 |  0.685500 200,210,057.1 0.871 0.435500 |  0.435500
06 0.000 ~  0.499 1,103 393,769,899 1.000 393,769,899.0 1.317 0.658500 |  0.658500 518,594,957.0 0.837 0418500 0.418500
E 2,583|8) 863,966,913 () 931,681,510.6 ) 1,227,068,530.9
HIRMAE

t)={(B) x (P)}./(C)= 1,226,833,016.460 .~ 931,681,5106 = 1.31679

P=(D).~(B)= 1,227,068,530.9 .~ 863,966,913 = 1.420
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064 |[EERBEAFES 1| K5E 1 Bk | 01 —F— 5 7HIHE
IR ERRE R T
5 A
EEEEE T ERETINET RIS D TN T ESArs Y 0L iy
EEH= TORDER
B |BEAXTHREE | w@m RARFSE | BBRER =Sy %t E—
BE | mEmEm) | R (A (M) () (ADX(K) 7SI 1.420 50.0 % (ADX(PY) SHBE 05667 5005
e PR B e Ew@?ﬁ#ﬂfﬂ% BRERELE ENEREEEES
Pt | aies | ot i B | MEA%
01 10.000 ~ 100.000 26 6,753,751 2.000 13,507,502.0 2.634 1.317000 1.317000 17,789,380.1 1.050 0.525000 0.525000
02 5.000 ~  9.999 94 25,525,881 1.450 37,012,527.5 1.909 0.954500 0.954500 48,728,906.8 0.761 0.380500 0.380500
03 2000 ~ 4.999 337 130,485,117 1.217 158,800,387.4 1.603 0.801500 0.801500 209,167,642.6 0.639 0.319500 0.319500
04 1.000 ~  1.999 538 161,400,130 1.094 176,571,742.2 1.441 0.720500 0.720500 232,577,587.3 0.574 0.287000 0.287000
05 0.500 ~ 0.999 485 146,032,135 1.041 152,019,452.5 1.371 0.685500 0.685500 200,210,057.1 0.546 0.273000 0.273000
06 0000 ~ 0.499 1,103 393,769,899 1.000 393,769,899.0 1.317 0.658500 0.658500 518,594,957.0 0.525 0.262500 0.262500
1 2583 (@) 863,966,913 (C) 931,681,510.6 (p) 1,227,068,530.9
HEMAE

(t)={(B) x (P)] ~(C)= 1,226,833,016.460 .~ 931,681,510.6 = 1.31679

P= (D)~ (B)= 1,227,068530.9 .~ 863,966,913 = 1.420
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ihamn | ‘mew | mete iaakn | ‘mew | AAE
($EZR = B o4 ol X
pE |EEZATOBER | gam | RakEem | mRi o =y = o -y
L Gﬁ%géﬁ) " éREli% " (AD(F) (EJ%i(Ki)ﬁ) (ADX(Ki) TEHE 1041 50.0 % (ADX(P}) SEIHIE 0,661 50.0%
@ EREELE | EOEBESHIS BIRERE L EOEBEHEE
EtFMeE [ @ & rYE HAHEE B Haa%
(PY=XKD | (GD=(a)X(Pi) | (Fi)=(Pi)—(Gi) = =
01 10.000 ~ 100.000 20 4,033,181 2.000 8,066,362.0 2.000 1.000000 1.000000 8,066,362.0 1.270 0.635000 0.635000
02 4,000 ~ 9.999 118 40,427,749 1.307 52,839,067.9 1.307 0.653500 0.653500 52,839,067.9 0.830 0.415000 0.415000
03 1.500 ~ 3.999 267 120,164,878 1.117 134,224,168.7 1.117 0.558500 0.558500 134,224,168.7 0.709 0.354500 0.354500
04 0.500 ~ 1.499 771 298,730,831 1.048 313,069,910.9 1.048 0.524000 0.524000 313,069,910.9 0.665 0.332500 0.332500
05 0.100 ~ 0.499 532 222,047,368 1.014 225,156,031.2 1.014 0.507000 0.507000 225,156,031.2 0.644 0.322000 0.322000
06 0.000 ~ 0.099 1,050 487,360,467 1.000 487,360,467.0 1.000 0.500000 0.500000 487,360,467.0 0.635 0.317500 0.317500
&t 2,758 gy 1,172,764,474 (c) 1,220,716,007.7 o) 1,220,716,007.7
HHEMAE

t)={(B) x (P)}.~(C)= 1,220,847,817.434 .~ 1,220,716,007.7 = 1.00011

P=(D).~(B)= 1,220,716,007.7 .~ 1,172,764,474 = 1.041
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E5 _ A
1 REREFRBELLCRTE (4 REXFKEOLHATLE, A0 HEEENIHEBFORECE
EEFR F O
REBEG | BEAR EFAE xAgas | E¥AF | miaE
e |sErtTonEs | wum | maswew | pmme —CERHN - Bes NG -t .
éﬁ (iﬁ%ggﬂ " éxﬁ;;% " (A () (ﬁ%ﬁ!) (ADX(Ki) 7 SBE 1.041° 500 % (ADX(Pi) S 0.415. 50.0 %
o rREEEE | EOEBRBIIS ERERLAE | EZOBEBRIEES
rhmal |2 .| 2R AR # | wea®
D=WXEKD | (G=(a)X(Pi) | (Fi)=(PD)—(Gi)
01 10.000 ~ 100.000 20 4,033,181 2.000 8,066,362.0 2.000 1.000000 1.000000 8,066,362.0 0.797 0.398500 0.398500
02 4000 ~ 9.999 118 40,427,749 1.307 52,839,067.9 1.307 0.653500 0.653500 52,839,067.9 0.521 0.260500 0.260500
03 1.500 ~  3.999 267 120,164,878 1.117 134,224,168.7 1.117 0.558500 0.558500 134,224,168.7 0.445 0.222500 0.222500
04 0500 ~ 1.499 77 298,730,831 1.048 313,069,910.9 1.048 0.524000 0.524000 313,069,910.9 0418 0.209000 0.209000
05 0.100 ~  0.499 532 222,047,368 1.014 225,156,031.2 1.014 0.507000 0.507000 225,156,031.2 0.404 0.202000 0.202000
06 0.000 ~ 0.099 1,050 487,360,467 1.000 487,360,467.0 1.000 0.500000 0.500000 487,360,467.0 0.399 0.199500 0.199500
¥ 2,758 |s) 1,172,764,474| (c) 1,220,716,007.7 o) 1,220,716,007.7
FHEMAE
W=[(B)x (P)}.~(C)= 1,220,847,817.434 .~ 1,220,716,007.7 = 1.00011 P=(D).~(B)= 1,220,716,007.7 ./ 1,172,764,474 = 1.041
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064 |EERBEHRZES 1] k81 E 45 | 01 —F—45K 7ERN
fEIRERPEEETF
Hi A _
| REEEEREL TR |4 REXGRAEDRE_E. h D MEREXIHEREOREL
EEFR TDHOFER

b |RErtTonEE | aum | RasAeE | mmEm _ — | o o
%;ﬁ; (Eﬁ%gﬁ) #ﬂé’xém%ﬁ (AD(A) (Eﬁ(%)g) (ADX(Ki) 7R 0.662 500 % (ADX(PI) 6EHAIE 0.420 50.0 %

o] rpEELE | EOERBIEES mrapte | EZOEEREHS

#pmex [ H ® T @AA% EABSR x | wEn
D=EXKD | (Gi=(a )X (P | (Fi)=(Pi)—(Gi)
01 5.000 ~ 100.000 38 8,344,329 2.000 16,688,658.0 1.277 0.638500 0.638500 10,655,708.1 0.810 0.405000 0.405000
02 2.000 ~ 4999 59 20,863,285 1.342 27,998,528.5 0.857 0.428500 0.428500 17,879,835.2 0.544 0.272000 0.272000
03 1.000 ~ 1.999 127 79,409,746 1.162 92,274,124.9 0.742 0.371000 0.371000 58,922,031.5 0.471 0.235500 0.235500
04 0.500 ~ 0.999 120 105,263,601 1.081 113,789,952.7 0.690 0.345000 0.345000 72,631,884.7 0.438 0.219000 0.219000
05 0.100 ~ 0.499 796 307,139,177 1.027 315,431,934.8 0.656 0.328000 0.328000 201,483,300.1 0.416 0.208000 0.208000
06 0.000 ~  0.099 1,136 696,640,265 1.000 696,640,265.0 0.638 0.319000 0.319000 444,456,489.1 0.405 0.202500 0.202500
B 2.276|8) 1,217,660,403 (c) 1,262,823,463.9 ©)  806,029,248.7
HRMAE
(t)=[{(B) x (P)}.~(C)= 806,091,186.786 .~ 1,262,823,463.9 = 0.63832 P=(D).” (B)= 806,029,248.7 .~ 1,217,660,403 = 0.662
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064 fEfE R K EE 1] kB 1 45 | 01| —H—AA K 7RIS
1% B P 38 5F
25 AR
| HERFERELTERE |4 EEXEIEZOEHACE DO HEREXITEAEZNERCE
EE5S TOBDER

B |BESATOREE | mum | Raxwew | mmmw e = i =

gf\ (ﬁ%g%gﬂ ﬂgRéa't;-; & (A () (ﬁﬁ(%)ﬁ) (ADX(Ki) 7EHE 0.662 500 % (ADX(PI) SEIHE 0.264 500%
@ IR EYEE EQOEEREEE | IR R EOBEESEEE

(ﬁi(%?ﬁ) (Gi(af)X(Pi) (Fi{)‘g(;i)ﬁ;%ei) HAHEE 2 HER%
01 5.000 ~ 100.000 38 8,344,329 2.000 16,688,658.0 1.277 0.638500 0.638500 10,655,708.1 0.509 0.254500 0.254500
02 2000 ~ 4999 59 20,863,285 1.342 27,998,528.5 0.857 0.428500 0.428500 17,879,835.2 0.342 0.171000 0.171000
03 1.000 ~ 1.999 127 79,409,746 1.162 92,274,124.9 0.742 0.371000 0.371000 58,922,031.5 0.296 0.148000 0.148000
04 0.500 ~ 0.999 120 105,263,601 1.081 113,789,952.7 0.690 0.345000 0.345000 72,631,884.7 0.275 0.137500 0.137500
05 0.100 ~ 0.499 796 307,139,177 1.027 315,431,934.8 0.656 0.328000 0.328000 201,483,300.1 0.262 0.131000 0.131000
06 0.000 ~ 0.099 1,136 696,640,265 1.000 696,640,265.0 0.638 0.319000 0.319000 444,456,489.1 0.254 0.127000 0.127000
E 2,276 () 1,217,660,403 (c) 1,262,823,463.9 (D) 806,029,248.7
FRMAE

(t)={(B) x (P)].”(C)= 806,091,186.786 .~ 1,262,823,463.9 = 0.63832

P=(D).~(B)= 806,029,248.7 . 1,217,660,403 = 0.662
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IR ERREERE
R AR
| [EEREEMELCRE |4 RN IR ENRA_E. 0. ARSI IEERENRE &
EESR ZTOmDER ]
(5 & a = g
i |BEAXTOREER | SAM | RANARE | BEN o T = e e
Eaﬁ Eﬂ%g@% ﬂgxgma; " (AX(F) (sfﬁ(%%‘:) (ADX(KD) 7EAE 1107 50.0 % (ADX(P) e 0.703 50.0%
w IR REs R EOEEEEEE SRR ENEESEEE
HAMEE TYES REREE [ 5 5 | weas
Pi=XK) | (Gi=( a)X(PD | (Fi)=(Pi)—(Gi) a
01 | 6.000 ~ 100.000 30 5371,760]  3.000 16,115,280.0 2282 | 1141000 1.141000 12,258,356.3 1449 |  0724500] 0.724500
02 | 3000 ~ 5999 36 7510160  2.142 16,086,762.7 1630 | 0.815000| 0.815000 12,241,560.8 1,035 0517500 |  0.517500
03 | 2000 ~ 2999 145 31982606 1457 46,598,656.9 1108 | 0554000 0554000 35,436,727.4 0704 | 0352000 0.352000
04 | 1.000 ~ 1.999 182 31739495  1.333 42,308,746.8 1014 | 0507000 0.507000 32,183,847.9 0.644 0.322000|  0.322000
05 | 0000 ~ 0999 84 21,190,511 1.000 21,190,511.0 0.761 | 0380500 0.380500 16,125978.9 0483 | 0.241500| 0.241500
B 477 97794532 (c)  142,299,9574 (D) _ 108,246,471.3
R AE

t)=[(B) x (P)}./(C)= 108,258,546.924 .~ 142,299,957.4 = 0.76078
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